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Перевод для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
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Ряд 2 (ИС): изн. п. до конца ряда. 

Ряд 3 (ЛС): лиц. п. до последних 3 п., П1П, 3 лиц. (1 п. прибавлена) 

Ряд 4 (ИС): изн. п. до конца ряда. 

Выполните Ряды 1-4 всего 3 (1, 5, 3, 6)(6, 9, 8, 8) раза (= 12 (4, 20, 12, 24)(24, 36, 32, 32) рядов всего)  

Кол-во петель левой стороны переда: 42 (46, 52, 52, 57)(61, 64, 69, 69) п.  

Только для Размеров 3, 5, 6, 8. Обрежьте пряжу. Перенесите петли левой стороны переда на 
держатель петель. 

Только для Размеров 1, 2, 4, 7, 9. Выполните еще одну прибавку для пройм и финальную прибавку 
для V-горловины. 

Ряд 1 (ЛС) / прибавки: 3 лиц, П1Л, лиц. п. до последних 3-х петель, П1П, 3 лиц. (2 п. прибавлено) 

Ряд 2 (ИС): изн. п. до конца ряда. 

Кол-во петель левой стороны переда: 44 (48, -, 54, -)(-, 66, -, 71) п.  

Обрежьте пряжу. Перенесите петли левой стороны переда на держатель петель. 

ПРАВАЯ СТОРОНА ПЕРЕДА 

Сначала Вам нужно поднять петли для правого плеча переда. 

Отступите от разъемного маркера на 2 п. вниз. С ЛС работы присоедините пряжу и начиная от 
проймы и двигаясь по направлению к горловине поднимите п провяжите лиц. 2 п. до разъемного 
маркера, удалите маркер. Затем поднимите и провяжите лиц. еще 16 (18, 18, 20, 20)(22, 22, 24, 24) п. 
(петли поднимайте за обе ножки кромочных петель правого плеча спинки). 

Кол-во петель правого плеча переда: 18 (20, 20, 22, 22)(24, 24, 26, 26) п.  

Следующий Ряд (ИС): изн. п. до конца ряда. 

Далее выполняйте убавки для формирования плеча: 

Ряд 1 (ЛС): 2 лиц, 2 вм.лиц за заднюю стенку, лиц. п. до конца ряда. (1 п. убавлена). 

Ряд 2 (ИС): изн. п. до конца ряда. 

Выполните Ряды 1+2 всего 3 раза. (= 6 рядов всего). 

Кол-во петель левой стороны переда: 15 (17, 17, 19, 19)(21, 21, 23, 23) п.  

Далее вяжите левую сторону переда прямо, без каких-либо формирований: 

Ряд 1 (ЛС): лиц. п. до конца ряда. 

Ряд 2 (ИС): изн. п. до конца ряда. 

Выполните Ряды 1+2 всего 9 (7, 7, 7, 7)(7, 7, 7, 7) раз (= 18 (14, 14, 14, 14)(14, 14, 14, 14) рядов всего) 

Далее начинайте выполнять прибавки для V-горловины и линии пройм в каждом 4-м ряду: 

Ряд 1 (ЛС) / прибавки: 3 лиц, П1Л, лиц. п. до последних 3-х петель, П1П, 3 лиц. (2 п. прибавлено) 

Ряд 2 (ИС): изн. п. до конца ряда. 

Ряд 3 (ЛС): лиц. п. до конца ряда. 
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Ряд 4 (ИС): изн. п. до конца ряда. 

Выполните Ряды 1-4 всего 9 (13, 10, 12, 10)(11, 8, 11, 11) раз ( = 36 (52, 40, 48, 40)(44, 32, 44, 44) рядов 
всего) 

Кол-во петель правой стороны переда: 33 (43, 37, 43, 39)(43, 37, 45, 45) п. 

Продолжайте выполнять прибавки для проймы, но уже в каждом 2-м ряду, прибавки для V-
горловины выполняйте в том же ритме – в каждом 4-м ряду. 

Ряд 1 (ЛС) / прибавки: 3 лиц, П1Л, лиц. п. до последних 3-х петель, П1П, 3 лиц. (2 п. прибавлено) 

Ряд 2 (ИС): изн. п. до конца ряда. 

Ряд 3 (ЛС): 3 лиц, П1Л, лиц. п. до конца ряда. (1 п. прибавлена) 

Ряд 4 (ИС): изн. п. до конца ряда. 

Выполните Ряды 1-4 всего 3 (1, 5, 3, 6)(6, 9, 8, 8) раза (= 12 (4, 20, 12, 24)(24, 36, 32, 32) рядов всего)  

Кол-во петель правой стороны переда: 42 (46, 52, 52, 57)(61, 64, 69, 69) п.  

Только для Размеров 3, 5, 6, 8. Правая сторона переда выполнена. Не обрезайте пряжу, далее Вы 
начнете работать с этого места. 

Только для Размеров 1, 2, 4, 7, 9. Выполните еще одну прибавку для пройм и финальную прибавку 
для V-горловины. 

Ряд 1 (ЛС) / прибавки: 3 лиц, П1Л, лиц. п. до последних 3-х петель, П1П, 3 лиц. (2 п. прибавлено) 

Ряд 2 (ИС): изн. п. до конца ряда. 

Кол-во петель правой стороны переда: 44 (48, -, 54, -)(-, 66, -, 71) п.  

Правая сторона переда выполнена. Не обрезайте пряжу, далее Вы начнете работать с этого места. 

СОЕДИНЕНИЕ СТОРОН ПЕРЕДА И СПИНКИ. 
Круг.Ряд соединения (ЛС): вяжите лиц. п. до конца петель правой стороны переда, наберите 
жгутообразным способом Cable Cast On 3 п. для центра V-горловины. Перенесите петли левой 
стороны переда на левую спицу. Наберите жгутообразным способом Cable Cast On еще 1 петлю, 
затем выполните 2 вм.лиц с участием набранной петли и первой петли левой стороны переда. Вяжите 
лиц. п. до конца петель левой стороны переда. Наберите 2 (2, 2, 3, 4)(4, 5, 6, 7) п. для подреза. ПМ, 
наберите еще 2 (2, 2, 3, 4)(4, 5, 6, 7) п. Перенесите петли спинки на левую спицу. Вяжите лиц. п. до 
конца петель спинки. Наберите 2 (2, 2, 3, 4)(4, 5, 6, 7) п. для подреза, ПМнкр, наберите еще                              
2 (2, 2, 3, 4)(4, 5, 6, 7) п. для подреза. 

Кол-во петель корпуса: 187 (203, 219, 233, 249)(265, 287, 303, 315) п.  

Установочный Круг.Ряд: лиц. п. до М, сМ, 1 изн, лиц. п. до Мнкр, сМ. 

КОРПУС ПЛАТЬЯ. 

Далее Вы будете вязать корпус платья круговыми рядами. 

Круг.Ряд корпуса: 1 изн, лиц. п. до М, сМ, 1 изн, лиц. п. до Мнкр, сМ. 

Выполните 10 круг.рядов корпуса.  

Затем начинайте выполнять прибавки: 
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Круг.Ряд прибавок: 1 изн, 2 лиц, П1Л, лиц. п. до 2 п. перед М, П1П, 2 лиц, сМ, 1 изн, 2 лиц, П1Л, 
лиц. п. до 2 п. перед М, П1П, 2 лиц, сМнкр. (4 п. прибавлено) 

Кол-во петель корпуса:191 (207, 223, 237, 253)(269, 291, 307, 319) п.  

Выполните 15 круг.рядов корпуса.  

Затем выполните Круг.Ряд прибавок. 

Кол-во петель корпуса: 195 (211, 227, 241, 257)(273, 295, 311, 323) п. 

Как изменить окружность платья по линии бедер: Каждый круг.ряд прибавок добавляет прибл. 2 
см к окружности платья. Если Вы хотите увеличить окружность платья по линии бедер (мерка d), 
провяжите еще несколько круг.рядов прибавок в 30-ти круговых рядах корпуса (до линии бедер). К 
примеру, если бы Вы хотели прибавить еще 4 см к окружности платья в этом месте, то выполните 
еще 2 круг.ряда с прибавками через равное количество круг.рядов (всего должно быть выполнено 30 
круг.рядов – на высоту платья до линии бедер). 

Далее вяжите еще 50 круг.рядов корпуса. Высота корпуса достигнет прибл. 30 см от подрезов. 

Затем начинайте формировать вход в карман (см. ссылку 
на видео на последней странице). 

Работайте следующим образом: 

Круг.Ряд 1: 1 изн, 10 (12, 12, 12, 12)(14, 14, 16, 16) лиц, 
перенесите следующие 24 (24, 24, 24, 24)(24, 26, 26, 28) п. 
на держатель петель.  

Наберите временным набором (аналог набора Волшебным 
методом Джуди) на рабочую спицу и на запасную спицу 
такого же размера по 24 (24, 24, 24, 24)(24, 26, 26, 28) п. 
Протяните запасную спицу, оставив набранные петли на 
леске (это будут петли подклада кармана, к ним Вы 
вернетесь позже). 

Далее вяжите основной спицей: Сделайте накид (= 
дополнительная петля), вяжите лиц. п. до М, сМ, 1 изн, лиц. 
п. до Мнкр, сМнкр. 

Круг.Ряд 2: 1 изн, лиц. п. до набранных петель, затем лиц. 
п. до последней набранной петли (следите, чтобы петли не 
были перекрученными!), 2 вм.лиц (с участим накида и 
следующей открытой петли), лиц. п. до М, сМ, 1 изн, лиц. 
п. до Мнкр, сМ.  

Круг.Ряд корпуса: 1 изн, лиц. п. до М, сМ, 1 изн. лиц. п. до Мнкр, сМ. 

Продолжайте выполнять Круг.Ряд корпуса до достижения общей длины платья 87 см. Или вяжите на 
2 см короче общей желаемой длины платья. 
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Резинка низа. 
Удалите М боковой стороны. Мнкр остается на месте. 

Далее вяжите низ корпуса резинкой: 

Круг.Ряд резинки: [1 изн, 1 лиц] до Мнкр, сМ. 

При необходимости убавьте петлю около бокового шва, чтобы 1 изн. “попала” в рисунок резинки. 

Совет: Если Вы выполняли дополнительные круговые ряды прибавок для увеличения окружности 
платья по линии бедер, то лучше для резинки низа использовать спицы на размер меньше, чем спицы, 
которыми Вы вязали корпус. 

Повторяйте Круг.Ряд резинки на высоту 2 см. 

Закрытие петель полым шнуром: Наберите жгутообразным способом Cable Cast On 3 п. 

Вяжите [2 лиц, 2 вм.лиц за заднюю стенку, перенесите 3 п. с правой спицы на левую], повторяйте до 
конца круг.ряда. Закройте последние 3 п. 

Формирование подклада кармана (см. ссылку на видео на последней странице). 

Круг.Ряд соединения: Вернитесь к петлям, которые были набраны на запасную спицу. 
Присоедините пряжу, вяжите по петлям временного набора лицевыми за заднюю стенку (чтобы они 
не были перекрученными), затем поднимите и провяжите лиц. 1 п. из угла входа в карман, ПМ, 
поднимите и провяжите лиц. еще 1 п. Перенесите петли с держателя петель на рабочую спицу, 
вяжите лиц. п. по этим петлям. Поднимите и провяжите лиц. 1 п. из угла, ПМнкр, поднимите и 
провяжите лиц. еще 1 п. Соедините петли в круг. Далее Вы будете вязать подклад кармана круговыми 
рядами. 

Кол-во петель подклада: 52 (52, 52, 52, 52)(52, 56, 56, 60) п. 

Примечание: После выполнения Круг.Ряда соединения провязанные петли временного набора будут 
выглядеть немного свободнее, чем остальные петли лицевой глади. За счет этого сформируется 
аккуратный сгиб перехода внешней стороны кармана в подклад. 

Установочный Круг.Ряд: лиц. п. до 2 п. перед М, 2 вм.лиц, сМ, 2 вм.лиц, лиц. п. до 2 п. перед Мнкр, 
2 вм.лиц, сМ, 2 вм.лиц. 

Кол-во петель подклада: 48 (48, 48, 48, 48)(48, 52, 52, 56) п.  

Следующий Круг.Ряд: лиц. п. до М, сМ, лиц. п. до Мнкр, сМ. 

Повторяйте последний круг.ряд до достижения длины подклада прибл 16 см. 

Распределите петли подклада на две спицы: на одну спицу петли от Мнкр до другого М, на другую – 
вторую половину петель. Удалите маркеры. Соедините петли с одной спицы с петлями на другой 
спице методом 3-х спиц. 

Обвязка V-горловины. 
Спицами основного размера, начиная от правого плеча, поднимите и провяжите лиц. по 3 п. из 
каждых 4-х кромочных петель вдоль всей кромки горловины. Затем наберите жгутообразным 
способом Cable Cast On 3 п. для полого шнура.  

Примечание: Если Вы вязали платье из шерстяной пряжи, лучше вязать спицы на размер меньше. 
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Далее закрывайте петли полым шнуром: [2 лиц, 2 вм.лиц за 
заднюю стенку, перенести 3 п. с правой спицы на левую], 
повторяйте до конца круг.ряда. Затем закройте оставшиеся  
3 п. полого шнура. 

Обвязка пройм. 
Спицами основного размера (или спицами на размер 
меньше, если вязали из шерстяной пряжи), начиная от 
центра подреза поднимите и провяжите лиц. по 3 п. из 
каждых 4-х кромочных петель вдоль кромки проймы. Затем 
наберите жгутообразным способом Cable Cast On 3 п. для 
полого шнура.  

Далее закрывайте петли полым шнуром: [2 лиц, 2 вм.лиц за 
заднюю стенку, перенести 3 п. с правой спицы на левую], 
повторяйте до конца круг.ряда. Затем закройте оставшиеся  
3 п. полого шнура. 

ОКОНЧАНИЕ РАБОТЫ. 
Заправьте все концы нитей. Проведите влажную обработку 
платья и заблокируйте по финальным измерениям. 

 

 

 

ССЫЛКИ НА ВИДЕО. 
Формирование входа в карман: https://www.youtube.com/watch?v=Qe6bjIioa78 

Формирование подклада: https://youtu.be/9psKU3LnJZo 

 

 

 

 


